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Compte-rendu du Conseil d'Administration du 30 juin 2014
Présents : Véronique Marion, Brigitte Guillermand, Anne Desvarreux,  Dominique Proriol,  Nicole Krivobok, Chantal Gendre, Pierre Lamouroux, Christine Drouant, Guillaume Vautier, Pierre Clément, Andrée Berti, Alain Desbrières, François Michel
Excusés : Béatrice Chabot, Georges Mugnier
Projet en commun avec la chorale Que Lou Di Lam pour la Messe en Ut de Beethoven : 
Ce conseil d’administration fait suite à la rencontre entre François Michel, Président de l’association Que Lou Di Lam, Alain Desbrières, chef de chœur et Guillaume le 28 juin dernier.
Le projet de coopération entre les deux chorales pour la Messe en Ut de Beethoven est soumis au vote du CA.

Celui-ci est adopté par 10 voix pour et 1 abstention 

Bon contact  entre les deux chefs de chœur sur l’interprétation du concert.
Le concert se déroulera en deux parties :

· 1ère partie instrumentale : 8ème symphonie de Beethoven avec l’orchestre OrChiDée

· 2ème partie : Messe en Ut de Beethoven interprétée par les 2 chœurs soit 90 choristes environ.

Ce programme est un choix raisonnable pour notre niveau amateur.

Répartition des tâches :

· Guillaume dirigera le concert

· Alain Desbrières fera travailler les chœurs quand ils seront réunis.

Il y aura deux concerts :

· Un à l’Eglise Saint Jean à Grenoble le vendredi 19 juin 2015
· Un à l’Eglise de Villard de Lans le jeudi 9 juillet 2015. 
Le concert à Villard de Lans ne peut avoir lieu plus tôt dans la saison faute de touristes sur le plateau et il est important que les deux concerts ne soient pas trop éloignés l’un de l’autre.
On compte bien sur la présence de tous les choristes pour le 9 juillet.
Budget :

La répartition des charges se fera à hauteur de 1/3 pour Que Lou Di Lam et 2/3 pour Gratiana.

Proportion actuelle des choristes dans les deux chœurs.

Le temps de travail entre les deux chefs sera équilibré

Chaque chorale se chargera de la publicité et de l’organisation du concert dans son secteur
Les affiches et les billets seront imprimés séparément pour chacun des concerts

Le coût du billet reste à déterminer 
Dates à retenir :
- Lundi 8 septembre : rentrée Gratiana

- Dimanche 5 octobre : dimanche Gratiana (9h-17h)  (Anne cherche une salle)

- Lundi 6 octobre ou lundi 13 octobre : AG à la fin de la répétition

- Lundi 20 octobre : 1er lundi des vacances de la Toussaint,  répétition à Clémenceau

- Dimanche 7 décembre : dimanche Gratiana (Anne cherche un salle)

- Lundi 22 décembre : 1er lundi des vacances de Noël, répétition à Clémenceau

- Dimanche 1er février 2015 : dimanche Gratiana + QLDL (Anne cherche une salle)
- Lundi 9 février : 1er lundi des vacances d’hiver, répétition à Clemenceau

- Dimanche 1er mars : dimanche Gratiana + QLDL sur le plateau du Vercors

- Lundi 13 avril : 1er lundi des vacances de Pâques, répétition à Clémenceau

- Dimanche 10 mai : dimanche Gratiana + QLDL sur le plateau du Vercors

- Mercredi 3 juin : répétition Gratiana + QLDL + orchestre + solistes à Grenoble (Guillaume cherche une salle)

- Lundi 8 juin : répétition Gratiana +QLDL sur le plateau du Vercors

- Dimanche 14 juin : répétition Gratiana + QLDL + orchestre à Grenoble (Guillaume cherche une salle)
- Mercredi 17 juin : Générale à Saint Jean (Grenoble) de 19h à 23h)

- Vendredi 19 juin : CONCERT à Saint Jean (être sur place à 19h)

- Lundi 29 juin : répétition Gratiana ou CA (pour les membres du CA uniquement)

- Mardi 7 juillet : répétition générale à l’Eglise de Villard de Lans

- Jeudi 9 juillet : CONCERT à l’Eglise de Villard de Lans (l’horaire reste à préciser)

Merci de bien noter toutes ces dates sur votre agenda dès maintenant.
La secrétaire 

Andrée Berti

